

Новость · 25 мая 2019, 10:55

Международный трибунал ООН обязал Россию освободить украинских моряков и вернуть корабли

В Гамбурге Международный трибунал ООН по морскому праву обязал Россию освободить украинских моряков, задержанных после конфликта с российскими пограничниками в Керченском проливе, и вернуть корабли Украине, [сообщает](#) адвокат Илья Новиков.

Embed Wrapper Not Realised

Российская сторона [считает](#) произошедшее столкновение военными действиями, которые не подпадают под юрисдикцию трибунала ООН. «В ходе последующего арбитражного разбирательства намерены последовательно отстаивать нашу позицию», — [говорится](#) в сообщении Министерства иностранных дел.

В ведомстве добавили, что «при условии соблюдения требований российского законодательства» украинские моряки могли бы избежать конфликта. «Призываем украинскую сторону действовать именно так впредь», — сказали в МИД.

В ноябре 2018 года украинские моряки попытались пройти через Керченский пролив в Азовское море, однако их остановили российские пограничники. Сейчас все 24 украинца находятся в следственном изоляторе по обвинению в незаконном пересечении границы (часть 3 статьи 322 УК).

Россия называет произошедшее провокацией, украинские власти в свою очередь считают действия россиян агрессией. Несколько стран ввели новые санкции против граждан России из-за этого конфликта.

Обновлено в 15:07. *Добавлена информация МИД.*